

## Jegyzőkönyv

**Készült a Harkányi Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2019. december 11-én (szerda) 14.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről**

**Az ülés helye:** Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme (7815 Harkány, Petőfi Sándor u. 2-4.)

**Jelen vannak:** Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester  
Remmer Ferenc főállású alpolgármester  
Márton Béla, Éva Ferenc, Monostori Zsolt János, Kiss-Kálmán Éva, Gellén Antal képviselők

**Tanácskozási joggal megjelent:**

Dr. Markovics Boglárka jegyző  
Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető

**Tanácskozási jog nélkül megjelent:**

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető

Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester köszöntött minden megjelentet a rendkívüli képviselő-testület ülésén. Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 tagja közül 6 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy Baksai Endre Tamás polgármester úr távollétében ő fogja az ülést vezetni. Elmondta, hogy a rendkívüli ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor.

A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Monostori Zsolt János és Márton Béla képviselőket. Erről szavazást rendelt el.

*Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester javaslata alapján a Képviselő testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozat meghozatala nélkül megválasztotta Vaszlavik Erikát jegyzőkönyv-vezetőnek, Monostori Zsolt János és Márton Béla képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.*

Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester elmondta, hogy a rendkívüli ülés napirendi pontjaival kapcsolatban módosításra és új napirend felvételére nincs lehetőség, a kiküldött napirendi pontok tekintetében szavazást rendelt el.

*A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozathozatal nélkül az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:*

**Napirendi pontok:**

- 1.) **Döntés a Harkányi Közös Önkormányzati Hivatallal kapcsolatos változásokról**  
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző
- 2.) **Döntés a Villányi Mikrotérségi Szociális és Gyermejkölési Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról**  
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

## Napirendek tárgyalása:

### **1.) Döntés a Harkányi Közös Önkormányzati Hivatallal kapcsolatos változásokról** **Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző**

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy a választást követően mindössze 60 nap áll rendelkezésre arra, hogy a törvény alapján a közös hivatali struktúrához az ellátási terület vonatkozásában hozzá lehet nyúlni. Ez a fajta, közös hivatalt érintő megállapodás egy ciklusra szól. A Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal 2013-ban jött létre ebben a formában, amelyhez először Szava és Márfa, majd később Drávaszerdahely is csatlakozott. A Harkányban lezajló folyamatok, változások, intenzív pályázati tevékenységek, közbeszerzések és az a fajta ritmusváltás, aminek a részesei voltak az elmúlt 5 évben eredményezték az elhatározást, hogy szakmai szempontból sokkal jobb lenne, ha a hivatal csak Harkánnyal tudna foglalkozni. Finanszírozás szempontjából, ugyan ez egy visszalépés lenne a hivatal számára, viszont a kistéleplések eddig sem fizettek a hivatalnak hozzájárulást. A harkányi ügyek elintézéséhez egyre inkább az az irányvonal, hogy egy nagyon jól specializált, szakosodott minden egyes területre külön szakértelemmel rendelkező apparátust rakjanak össze. Ezzel szemben a kistélepléseknek olyan emberekre van szüksége, akik egy kicsit minden területhez értenek. Erre tekintettel már nagyon régóta érlelődött ez a döntés, az alakuló üléseket követően kezdtek el ezzel foglalkozni. A kistéleplések polgármestereivel is megtörtént az egyeztetés, ezt a döntést elfogadták. Szava és Márfa önkormányzatai megállapodtak a Nagyharsányi Közös Önkormányzati Hivatallal, hogy ők a Túronyi Kirendeltséghez fognak csatlakozni, ennek a fogadó oldal is örült, ők mindenben megállapodtak, a múlt héten 2019. december 5-én mind Márfa, mind Szava képviselő-testülete döntött arról, hogy kiválnak a Harkányi Közös Önkormányzati Hivatalból és csatlakoznak a Nagyharsányi Közös Önkormányzati Hivatalhoz, az okiratok is elkészültek és a fogadó oldalról és megtörténtek a fogadáshoz szükséges döntések. Drávaszerdahely községgel nem ilyen egyszerű a helyzet, bár Drávaszerdahely Önkormányzat Képviselő-testülete is döntött a kiválásról, ők csatlakozási szándékot jelentettek be a Kovácshidai Közös Önkormányzati Hivatalhoz. A Kovácshidai Közös Önkormányzati Hivatal három kirendeltségből áll, a Drávaszabolcs, Kémes és Kovácshidai kirendeltségből. A drávaszerdahelyi polgármester úgy kezdte el a tárgyalásokat, hogy a Kémesi Kirendeltséghez szeretne csatlakozni, viszont 2012-ben Drávaszerdahely a Kovácshidai Kirendeltségről jött Harkányba. Erről egy hivatalos levelet is írtak, elindultak az egyeztetések ez ügyben, de sajnos ott tart a folyamat, hogy a Kovácshidai Közös Hivatalhoz tartozó polgármesterek között nincs közös egyezés, hogy Drávaszerdahely melyik kirendeltséghez tartozzon, így ez a folyamat megakadt. Drávaszerdahely polgármestere viszont semmiképpen nem szeretne a Kovácshidai kirendeltséghez csatlakozni. Az előterjesztésben szereplő határozati javaslat úgy lett előkészítve, hogy Harkány dönt a három település kiválásáról, valamint átalakítja a Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratát úgy, hogy Harkány Polgármesterei Hivatallá alakul. Viszont Drávaszerdahely, mivel nem fogadták be a Kovácshidai Közös Önkormányzati Hivatalhoz, nem tudták megkötni a megállapodást, ezért a kisegítő szabály az, hogy a Kormányhivatal jelöli ki az ő helyüket. Azt nem tudják megmondani, hogy a Baranya Megyei Kormányhivatal hogy fog dönteni, viszont arra is van reális lehetőség, hogy visszajelöli Harkányhoz ismét Drávaszerdahelyet, és mégiscsak marad a Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal kisebb ellátási területtel: Harkánnyal és Drávaszerdahely községgel. Polgármester úrral egyeztetve, az volt a vélemény, hogy ha már ezt a folyamatot elindították, vigyék végig.

**Gellén Antal képviselő** megkérdezte, hogy Drávaszerdahelyen a polgármester vagy a képviselő-testület ragaszkodik a Kémesi Kirendeltséghez?

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** válaszolta, hogy a döntés úgy született meg, hogy a Kovácshidai Közös Önkormányzati Hivatalhoz adta be a csatlakozási kérelmét, viszont az ügyintézés helyének a Kémesi Kirendeltséget jelölte meg. Úgy tűnik, hogy itt három települési polgármester személyes ellentétéről van szó. Amit szakmailag lehetett, mindent elkövetett a megállapodás létrejötte érdekében. Sajnos azonban itt nem szakmai érvek állnak egymással szemben.

Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Harkányi Közös Önkormányzati Hivatallal kapcsolatos változtatások ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Képviselő-testület egyhangúlag, névszerinti (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**227/2019.(XII.11.) sz. Önkormányzati hat.:**

*Döntés a Harkányi Közös Önkormányzati Hivatallal kapcsolatos változásokról*

I. Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete Márfa Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 35/2019. (XII.5.) számú, Szava Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 43/2019.(XII.5.) számú, valamint Drávaszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 68/2019.(XII.04.) számú határozatában foglaltakkal egyetért, azaz a fenti önkormányzatok Harkányi Közös Önkormányzati Hivatalból történő kiválást 2020. január 1. napjától jóváhagyja.

II.

1. A Képviselő-testület megállapítja, hogy a közös hivatal által Drávaszerdahely, Márfa és Szava Községi Önkormányzatok részére, 2019. december 31. napjáig ellátott feladatok megszervezése 2020. január 1. napjától Drávaszerdahely, Márfa és Szava Községi Önkormányzatok Képviselő-testületeinek feladata. Kijelenti, hogy a közös hivatali megállapodásban érintett önkormányzatok 2019. december 31. napi fordulónappal elszámolnak egymással. A három kistélepülés kiválására tekintettel munkavállalók átadására-átvételére nem kerül sor, így erről rendelkezni nem kell. Átvett vagyon nincs a nyilvántartásban, így erről rendelkezni nem kell.

2. Harkány Város Önkormányzatának képviselő-testülete megállapítja, hogy a fenti települések kiválása okán a Harkányi Közös Önkormányzati Hivatalt létrehozó megállapodás okafogyottá vált, tekintettel arra, hogy a kiválást követően a megállapodás egyedüli résztvevője Harkány Város Önkormányzata lenne. Ennek következményeként a képviselő-testület megállapítja, hogy a Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító okiratának módosítása szükséges.

3. Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés 1. számú mellékletében foglalt tartalommal elfogadja a Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal – Drávaszerdahely, Márfa és Szava Községi Önkormányzatok kiválása okán elkészült - módosító okiratát.

4. Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés 2. számú mellékletében foglalt tartalommal elfogadja a Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal (a módosítás hatálybalépését követően megnevezése Harkányi Polgármesteri Hivatal) új egységes szerkezetű alapító okiratát 2020. január 1-i hatállyal.

Határidő: azonnal, illetve 2020.01.01.

Felelősök: Baksai Endre Tamás, Dr. Markovics Boglárka

## **2.) Döntés a Villányi Mikrotérségi Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról**

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

**Dr. Markovics Boglárka jegyző** elmondta, hogy a választások után a Villányi Mikrotérségi Szociális és Gyermekjóléti Társulás is megtartotta alakuló ülését, amelyen a képviselő-testület döntése alapján alpolgármester asszony vett részt. A társulási ülésen tisztújításra is sor került, a Társulási Tanács alelnökévé választották meg Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármestert. A társulási megállapodás módosítására a polgármester váltások miatt került sor, ezeket át kellett vezetni a megállapodáson. Az egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodás az előterjesztés mellékletét képezi.

**Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester** megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Villányi Mikrotérségi Szociális és Gyermekjóléti Társulás társulási megállapodásának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Képviselő-testület egyhangúlag, névszerinti (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

### **228/2019.(XII.11.) sz. Önkormányzati hat.:**

*Döntés a Villányi Mikrotérségi Szociális és Gyermekjóléti Társulás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodásának elfogadásáról*

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Villányi Mikrotérségi Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsa által 2019.12.03. napján elfogadott módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodását az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Baksai Endre Tamás polgármester

**Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester** megállapította, hogy több napirendi pont nincs, a rendkívüli képviselő-testületi ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2019. december 11. 15.00 órakor.

K.mft.

  
Hosszúné Dávid Éva Margit  
alpolgármester

  
Monostori Zsolt János  
jkv. hitelesítő



  
Dr. Markovics Boglárka  
jegyző

  
Márton Béla  
jkv. hitelesítő

